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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporŃional cu 
conŃinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 
ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 
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b)           mişcarea biciclistului faŃă de coloană: 

 - înspre ghid ( în sensul mişcării coloanei) viteza relativă a biciclistului 

este 
r1 2 1v =v -v  

 - înapoi spre profesor ( în sens invers mişcării coloanei) viteza relativă 

a biciclistului este 
r2 2 1v =v +v  
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Subiect ParŃial Punctaj 
2. Barem subiect 2  10 

a) Din 1 250 100
F N N

k k şi k
l m m

= ⇒ = =
∆

 

 

 
3 

 
3 

b)  
 

 
 
 

 
3 

 

 
 
 

3 



Ministerul EducaŃiei, Cercetării 
şi Inovării 

  Pagina 2 din 4 

1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporŃional cu 
conŃinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 
ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 

Olimpiada de Fizică 
Etapa pe judeŃ 
16 ianuarie 2010 

Barem VII 

c)  
 
Din compararea graficelor, se constată ca se obŃine kmaxim pentru legarea resorturilor 
în paralel şi kminin pentru legarea lor în serie. 
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Subiect ParŃial Punctaj 
3. Barem subiect 3  10 

a) CondiŃiile de echilibru pentru corpuri sunt: 
- bara AB, echilibru de rotaŃie faŃă 

de B: 
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- scripetele mobil, echilibru de 
translaŃie: 

21 2TT =  mgT =⇒ 2  

- corpul M, echilibru de translaŃie: 

MgTN =+ 2 2TMgN −=⇒  

( )gmMN −=  

NN 30=  

 
 

 
 
1 

 
 
 

0,5 
 
 
1 

 
0,5 

 
 

 
 
 

 
 

 
3 

A B C 

M 

m 

(b) 

 • 

  •   • 

Fig. 1 

GM 

N 

T2 

T2 T2 

T1 

T1 

Gm 



Ministerul EducaŃiei, Cercetării 
şi Inovării 

  Pagina 3 din 4 

1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporŃional cu 
conŃinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 
ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 

Olimpiada de Fizică 
Etapa pe judeŃ 
16 ianuarie 2010 

Barem VII 
b) Corpul M începe să se mişte, pe verticală, atunci când apăsarea pe suprafaŃa 

orizontală devine nulă,  0=N . 

- corpul M: 

  MgT =2  

- scripetele mobil: 

  MgTT 22 21 ==   

- bara AB, echilibru de rotaŃie: 
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c)   Corpul M începe să se mişte atunci când componenta orizontală a tensiunii T2 

devine egală cu forŃa de frecare la alunecare Ff. 
- corpul M: 

Ox:   fx FT =        (1) 

Oy:   My GTN =+  

yTMgN −=⇒  
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Subiect propus de:  
prof.  CONSTANTIN RUS, Colegiul NaŃional „L. Rebreanu” – BistriŃa, 
prof. VIOREL POPESCU, Colegiul NaŃional „I.C. Brătianu” – Piteşti, 
prof. PETRICĂ PLITAN, Colegiul NaŃional „Gh. Şincai” – Baia Mare 


